

09:00 快报记者 李绍富为你报道

# 运钞车被人围住不让走,咋了?

## 原来是碰擦事故后,运钞车驾乘人员围殴他人惹了众怒

这是一场由交通小碰擦引发的围殴事件。昨天上午,一辆金盾运钞车在中山北路与一辆私家车发生碰擦后,运钞车司机和押运员不配合处理事故,还围殴私家车车主的朋友。路过的市民看不下去,将运钞车团团围住,直到民警和押运公司领导出面,运钞车才得以离开。

### 运钞车司机就是不下车

昨天上午8点20分左右,市民朱先生开着新买不久的轿车去中山北路283号物资大厦上班。当他从中山北路拐入物资大厦路口时,一辆金盾押运公司的运钞车在大厦旁边倒车,两车发生了碰擦。

一般来说,像这种轻微碰擦事故,双方只要现场拍照,互留联系方式,就可自行撤离现场,然后约时间一起去交通事故快速理赔中心处理。可朱先生是新手,不知该怎么办,便打电话叫来了在附近上班的同事。

同事赶到现场后,按照交通事故快速处理的方法,要求拍照,并希望对方下车协商处理或留下联系方式。可运钞车司机不肯下车协商处理,甚至没等对方拍照,就把车子挪了位,后来还想强行开车走人。

“他们要急着去送钞,我们

要赶着上班,都有事,那就互相留下联系方式,然后约个时间去处理,这再简单不过了。”朱先生的朋友回忆说,可对方坐在车里就是不肯下来,他们只好报警,希望民警赶来备案后,双方再离开。在民警赶到前,朱先生和朋友过去多次交涉,可对方仍然不下车,也不肯留下联系方式,只是强调要送去送钞票,不能耽误。

### 当着警察面围殴他人

几分钟后,民警赶到现场,运钞车司机仍坐在车内,不愿配合警察处理。此时,正值早高峰,不少路过附近的市民见状,纷纷指责运钞车司机。“当时一个围观的市民高喊了一声,大概意思是拿着枪有什么了不起,居然坐在车上不下来。”朱先生的朋友说,没想到这句话激怒了运钞车司机,他从车上下来后,问刚才谁在骂他们。

“他下车后,我就让他先配合处理事故,不要追究是谁说了什么。”朱先生的朋友说,他说话时用手指了一下运钞车司机,双方为此发生了口角,朱先生赶紧将他拉到了一旁。可没料到的是,接下来发生的一幕,激怒了围观市民。

运钞车司机趁朱先生和他朋友不注意,竟当着警察的面,抓起附近大厦的移动交通隔离锥筒朝朱先生朋友头部砸去。“当时我只感觉一阵疼痛,还没等我明白是怎么回事,从运钞车上下来三个押运员,四个人围着我一阵拳打脚踢。”朱先生的朋友回忆说,后来警察使用了辣椒水,四人才停手。

围殴事件发生后,运钞车驾驶员和三名押运员很快回到车上。围观市民很生气,担心运钞车强行开车,自发将运钞车围了起来。

“发生了交通事故,该怎么处理就怎么处理,人家又不是抢钱,用得着四个人动手打一个小伙子吗?”目击者薛大妈说,起初大家以为运钞车上有现金,他们是为了保证现金安全才不下车的,可后来发现他们竟下车打人,这让大家都很气愤。

### 打人者已道歉赔钱

随后,在民警强烈要求下,运钞车司机才提供了驾驶证和行车证副本。民警根据行车证上的资料,联系上了运钞车所在的金盾押运公司。几分钟后,金盾押运公司领导赶到现场,打人的司机和押运员这才配合警方处理。民警在登记了双方的资料后,将朱先生被打伤的朋友及押运公司负责处理此事的人一起带往派出所。

经医院检查,朱先生的朋友面部软组织挫伤,后脑有血肿。昨天下午,经民警协调,打人的运钞车司机和押运员向朱先生及其朋友道歉,并赔偿了2000元医疗费。

金盾押运公司赶到现场处理此事的一名负责人表示,虽然运钞车是特种车辆,但公司有严格的规定,相关人员驾车外出时,必须遵守交通法规。而此次运钞车司机和押运员不但耽误了押运工作,还对他人造成了伤害,严重影响了押运队伍的形象,公司会严肃处理此事,对他们进行批评教育和奖金方面的扣罚处理。

(报料人线索费80元)

19:30

快报记者 孙玉春为你摄影报道

### 上午9点就爬上去 截至记者发稿时 他还没下来



因为工程款纠纷,男子爬上电塔

昨天上午9点左右,在迈皋桥华东电西路上,一名男子爬上路边的高压电塔,直到晚上7点还没有下来。据了解,这是名54岁的癌症患者,爬电塔的原因与发生在无锡的工程款纠纷有关。

昨天上午10点多,记者赶到现场,这里靠近迈皋桥地铁站,围观市民很多,男子呆在电塔上面,离地近20米,和旁边六层楼的楼顶差不多高。电塔下面停着多辆警车,消防车和云梯车也到了。

男子站在电塔的支撑架上面,手里拿着一摞材料,身上还拉着一块横幅,大意是“请政府帮忙讨回血汗钱”。

男子看上去年纪不小,头发有点花白,戴着眼镜。有民警爬到楼顶上,拿着扩音器和他对话。在对话过程中,男子显得很激动,就是不肯下来。

快到12点时,男子开始在上面谨慎地活动腿脚,并不断调整姿势,一会坐下来,一会站着,这一幕看得下面的人胆战心惊。

据现场供电公司的人介绍,这是11万伏的晓迈输电线路,地铁1号线也通过这条线路输电。“还好他没爬到最顶部,再往上就危险了。我们要时刻注意观察,只要情况不对就拉电,不过地铁也不能停,到时还要分配负荷到其它线路。”

从男子扔下来的材料可以大概了解到,他是无锡人,爬塔原因是在当地做了航道疏浚工程没拿到钱。“在无锡的事情,为什么跑到南京来?”不少围观市民都表示不解。

下午4点多,现场来了几辆无锡牌照的汽车,当地警方以及当地的老板都赶来了。其中还有一名很瘦的女子,正是爬电塔男子的妻子。据她称,丈夫姓陈,今年54岁了,患有癌症。

陈某妻子说,他们家2006年在无锡宜兴帮人做了航道疏浚工程,但50万的工程款一直没拿到。下面的工人一直在跟他们要钱,她丈夫也是被逼急了,才会专门跑到南京来,希望能引起更多人的关注。

不过她的说法被跟着当老板一起来的几个人否定了,据他们说,陈某当初是承包了一段疏浚工程,可是他没有干完,2007年就因为无证驾驶摩托车撞倒一位老人,赔的钱不够,坐了两年牢,剩余的工程也交给其他人做了。而陈某出来后,就一直跟他们要钱,“我们已经付了他应得的10万元左右,我们可以再付他几万元,但坚持要求50万是没道理的。”

在现场,陈某也通过手机和下面保持联系。截至昨晚7点记者发稿时,他还没有下来。

(刘先生线索费60元)

## 长假已成就医最佳时机

### 专家:每年国庆治疗子宫肌瘤的患者最多

现在除了旅游潮、整形潮,越来越多的人也开始选择利用长假就医了。“这两天的门诊量跟平时相比增加了20%,不少患者开始预约假期专家门诊,其中四成预约来自外地。”八一医院妇产科微创中心王洪玲医生说,根据以往经验,每年国庆来治疗子宫肌瘤的患者最多,“一是子宫肌瘤本身就是妇科常见病,二是十一气候适宜,也利于恢复。”

### 医生:长假成微创手术的黄金周

现在社会竞争激烈,工作压力大,为不影响工作,不少上班族会忍着把病拖到假期才去看。对于这种“零存整取”的看病方式,该院妇产科主任史佃云表示,虽然不可取,但只要病人积极配合治疗并注意保养,七天长假可以为

多种妇科疾病提供有效治疗和恢复时间,“现在各种长假几乎成了微创手术的黄金周。”

### 患者:读懂子宫肌瘤的“警告”

已婚育龄妇女中平均4~5人中就有一名子宫肌瘤患者,子宫肌瘤初期并没明显症状,往往难以及时发现。王洪玲提醒,虽然子宫肌瘤恶变率仅在0.3%~1.39%,但不及及时发现,还是会产生严重影响,如引发继发性贫血,约30%子宫肌瘤患者会合并不孕症。那如何能及时发现?王医生说,除定期妇检外,女性还要能及时发现身体的异常信号。比如月经量过多或经期过长,或在下腹部可摸到肿块,清晨膀胱充盈时更明显;部分患者会出现痛经或下腹痛;若肌瘤生长在

子宫下端,可出现压迫感。压迫膀胱引起排尿困难;压迫直肠则引起排便困难;压迫输尿管引起腰酸、腰痛。

### 治疗:子宫肌瘤应选择“超微创”手术

传统手术方式存在着损害子宫与卵巢的可能,很难做到完全安全去瘤。但现在,在拥有奥洛克“超微创”系统的八一医院妇产科,女性朋友无须承受此痛。奥洛克“超微创”系统基于宇航技术发展而来,大量采用高新技术及高科技材料,具有高精监测体系和人工智能辅助体系,开创出全新的妇科肿瘤手术理念:不开刀、不住院,手术时间在30分钟以内,当天可返家,在医生指导下,第二天即可进行日常生活。

### 活动链接

10月1日至7日,八一医院妇产科特别开通“国庆嘉年华女性健康”专列,邀请王海琦、韦榕澄两位妇产科学界权威专家会诊,期间免收挂号费和专家会诊费。此外,妇科检查免费;血常规、尿常规、白带常规、白带BV、早早孕检查、妇科彩超、数码电子阴道镜、宫颈刮片检查半价;如果接受门诊手术,也将有减免,子宫肌瘤减免800元,卵巢囊肿减免500元,外阴白斑减免500元,宫颈糜烂减免300元。

参与方式:本次活动不受地域限制,所有女性均可参与,但需通过以下方式预约:热线电话4006813881或025-80864475或加QQ号10079181为好友,或登录www.81fck.com咨询预约。

## “2011年肿瘤生物细胞免疫治疗研讨会”圆满落幕

# 肿瘤治疗实现质的发展 CLS生物疗法奏响新篇章

9月25日,由南京医学会发起,南京454医院等单位联合举办的“2011年肿瘤生物细胞免疫治疗研讨会”圆满落幕,作为肿瘤界的一次盛会,该活动受到了医学界及患者的广泛关注,吸引了十余位权威肿瘤专家,百余位三甲医院同仁积极参与及肿瘤患者参加。

### 传统治疗易复发 攻克肿瘤成重点

近20年来,我国肿瘤死亡率上升了近30%,发病率约为200/10万人。“如何更好地治疗肿瘤,解除患者病痛”,既是本次研讨会的根本目的,也是让专家们汇聚一堂的原因。攻克肿瘤一直是医学界研究的重点,长期以来,往往采取手术或者放疗来治疗肿瘤,但这些疗法在让患者付出较大代价的同时,并没有取得理想效果。据临床调查显示,手术或者放疗之后,往往



研讨会上,肿瘤专家骆益甫正在发言

没有阻止住肿瘤的复发和转移。

### CLS生物疗法 精确杀瘤防复发和转移

本次研讨会针对医学界继手术、放疗之后最成熟的抗癌技术“CLS生物细胞免疫疗法”进行重点讨论。参会的肿瘤专家及医学同仁一致对CLS生物疗法给予了积极肯定。据南京454医院肿瘤生物诊疗中心专家骆主任介绍,防止肿瘤细胞的复发、转移,是治疗肿瘤的关键。CLS生物细胞免疫疗法通过全面提高机体特异性抗肿瘤免疫功能,识

别杀伤肿瘤细胞,彻底清除体内残留肿瘤细胞和微小转移病灶;增强人体免疫功能,抑制肿瘤细胞生长、转移、复发;在精确杀灭肿瘤细胞的同时不损伤自身免疫细胞,修复、增强免疫系统,提高患者的生活质量,对于增强放疗的耐受和治疗效果具有重要作用。安全无痛苦,无毒副作用的CLS生物疗法可联合手术、放疗等综合使用,治疗范围广,临床优势独特,无疑让综合治疗备受重视。

### 患者既可参加专家义诊也能申请救助基金

为了更好地服务肿瘤患者,此次研讨会增设了针对患者的专家讲座,并在南京454医院为患者开展免费义诊。得知这一消息,众多患者纷纷报名,到场参加会诊的患者有一百多名,负责义诊的专家们从早晨忙到下午,尽量让每一位患者满意。为切实

保障肿瘤患者利益,此次研讨会特启用“南京肿瘤康复慈善救助专项基金”,旨在对符合条件的经济困难且有治疗需求,并在指定医院进行生物治疗的肿瘤患者补贴一定数额的救助款。

快报记者 张弛  
特别提醒:患者申请救助基金,可通过电话400-8811-454进行咨询。

### 相关链接

南京454医院始创于1951年,是一家综合性三级甲等医院,先后被评为全国百姓放心示范医院、爱婴医院等。医院在江苏省率先成立了肿瘤生物诊疗中心,从美国整体引进了符合CLS治疗的GMP标准实验室,成为该省首家通过卫生部专项认证的权威医疗机构。患者可通过025-80865515、80865516及登录www.454-bio.com咨询预约。10月1日~7日正常接诊。